

国庆小客车
免费通行

甬金高速和杭州湾大桥 车流量预计是平时三倍

本报讯 (记者张燕 通讯员苏海华 祖惠强) 昨天傍晚,市公路局路网管理与应急指挥中心发布国庆长假交通大流量预测预警,预计今年国庆期间宁波境内高速公路总体交通流量较平时增加四成,出行高峰为第一天,通往热门景区线路较易拥堵。

10月1日至7日,七座(含)以下小型客车上高速公路免费通

行。根据历年路网监测数据,预计今年国庆期间,总体交通流量较平时增加四成,其中G1512甬金高速、杭州湾跨海大桥及南连接线的小客车流量是平时的三倍以上。国庆出行高峰为第一天,前四天整体交通量水平较高,并逐步平缓,第五天至第七天逐步回落。其中前三天以出行为主,高峰时段主要在上午;后三天以返程为主,高峰时段在下午。

由于小客车出行比例大幅增加,届时,除一些大桥隧道和交通枢纽可能发生拥堵外,通往热门景区线路也较易拥堵。例如溪口方向、象山方向、舟山方向、慈溪杭州湾湿地方向车流较平时增加约170%、100%、100%、60%。

市公路局路网管理与应急指挥中心提醒司机,收费站前别集合,因为免费通行期间,收费站前车流

量大,且是禁停区域,稍有不慎,就会发生碰撞追尾事故,也会使高速出入口更加拥堵。行车过程中,进收费站最好保持时速20公里通过。开车时不要有设置导航仪等小动作,导航仪最好用声音提示,可以让副驾驶座的乘客操作。遇到坡道、弯道等特殊地形,要适当降低车速,不要超车。同时,驾驶员疲劳时应进服务区休息。

市防指发通知要求 提前做好“鲇鱼”防御准备

本报讯 (记者厉晓杭 通讯员胡章) 今年第17号台风“鲇鱼”昨天8时已加强为强台风,正逼近我国东南沿海。昨天,市防指发出通知,要求各地各部门要提前做好台风防御各项准备工作。

通知要求,要加强监测预报,各级防汛、气象、水利、海洋与渔业、海事等部门要密切关注台风动向,加强监测预报,及时发布台风动态和预警信息。要做好海上防风预警,沿海各地要及时预警,根据台风发展变化情况,适时做好渔船、施工船舶等避风工作,落实海上活动和涉海交通等安全监管措施。

通知要求,要科学调度水利工程,各地和水库管理单位要严格按照批准的控运计划做好水库调度工作,超汛控水位的水库要及时将水位降到汛控水位以下,其他高水位运行的水库、河网要做好拦蓄和泄洪的各项准备,落实水利工程安全管理措施。

要抓紧修复水毁设施,各地各部门要在确保安全的前提下,抓紧检查并抢修水毁工程,对一时不能修复的,要切实落实应急度汛措施,并设置警示告示标牌,确保安全。

我市部分地区 明后天有大到暴雨

本报讯 (记者厉晓杭 通讯员虞南) 秋台风频频侵扰我国。根据市气象台预报,今年第17号台风“鲇鱼”(强台风级)昨天16时位于宁波东南方向约1020公里的洋面上,即北纬21.5度、东经125.9度,中心最低气压955帕,近中心最大风力14级(42米/秒)。目前以每小时20公里左右的速度向西偏北方向移动,强度继续加强,逐渐向台湾以东洋面靠近,最大可能于今天中午前后登陆台湾中南部,随后进入台

湾海峡,逐渐向闽粤沿海靠近,并将于明天凌晨到上午在福建中部到广东东部一带沿海再次登陆。

根据最新气象资料分析,受“鲇鱼”外围环流影响,我市明后天部分地区有大到暴雨,局部大暴雨,明两天南部沿海海面有7级至9级大风,东海南部渔场有9级至11级大风。

晴好天气暂时将告一段落,本周甬城阵雨频频,气温则较为平缓,最低温在21℃至24℃之间,最高温在28℃至31℃之间。

“莫兰蒂”理赔进入全面支付阶段 定损金额超1.2亿元 赔付金额3727万元

本报讯 (见习记者郦丹滢) 14号台风“莫兰蒂”带来的强降雨,造成宁波部分地区严重内涝积水,全市直接经济损失超8亿元。记者昨天从宁波保监局举办的新闻通气会上获悉,截至25日,宁波保险业共接到报案4.36万件,已定损金额超过1.2亿元,赔付金额3727万元。截至目前,巨灾保险已全面进入定损结果公示和赔款支付阶段。

记者了解到,“莫兰蒂”影响期间,保险业共投入查勘定损人力3000余人次、后勤支持人力1200余人次,调配各类施救查勘车辆500余辆,逐案勘察定损理赔。同时,各保险机构纷纷开通理赔绿色通道和预付通道,采取快速查勘、简化流程、减免单证等方式,加快理赔进度,帮助受灾企业和群众恢复生产生活。初

步估计,保险最终赔付占台风所致直接经济损失的比例将超过15%。

据统计,在此次受灾的588个村庄(社区)中,共收到巨灾保险报案3.65万户,报损金额2190万元。保险机构在4个工作日内基本完成查勘定损工作,已定损金额近2000万元,现已全面进入定损结果公示和赔款支付阶段。

作为巨灾保险的有效补充和延伸,鄞州区政策性小微企业财产保险在此次台风期间也发挥了重要作用。“我们用了4天时间就完成了对所有投保小微企业的受灾勘探、定损、赔付工作,将159.13万元赔款全部支付给符合赔付条件的74家企业。”太平洋财产保险鄞州分公司总经理金成伟说。

健康义诊进社区



昨天上午,浙大明州医院组织多名医务人员组成义诊医疗队,走进鄞州区繁裕社区举行“下基层,走社区,两学一做,党员公益健康义诊”活动。来自医院眼科、心内科、小儿骨科及护理部等科室的医生为社区居民开展心律失常、冠心病、眼睛不适、风湿疼痛等疾病的免费诊疗,同时提供健康咨询、用药指导等多项服务。

(徐能 董惠娜 摄)

美丽比拼



9月25日,2016IMC上海国际模特大赛浙江赛区决赛在宁波老外滩美术馆完美收官,来自浙江纺织服装职业技术学院的女模张缪、

男模余景来分获男女组冠军。本次活动由上海时装周组委会主办,上海火石文化经纪有限公司、浙江纺织服装职业技术学院承办,来自浙

江理工大学、南京高等职业学校等

15所省内外院校的40名优秀模特选手参赛。

(王国海 严龙 摄)

盛莫路平改立下穿通道今起通车

鄞州20条公交线路明天起恢复原线运营

本报讯 (记者张燕 通讯员周意达 应刘娜) 因铁路北环线建设需要,封道两年多的盛莫路平改立主体工程已完工,今天起盛莫路下穿通道通车。明天起,鄞州区20条公交线路恢复盛莫路原线运营。

铁路北环线项目是省、市重点工程,涉及东部新城及鄞州区邱隘

镇、五乡镇共10处道路平改立,总投资约6.9亿元。盛莫路自2014年4月15日开始实行封道管理,进行平改立建设,目前,盛莫路通道主体工程已基本完工,具备通车条件。这条连接东钱湖、鄞州区和东部新城的重要通道恢复通行后,不仅解决了铁路北环线对盛莫路等地面道路通行的影响,提高了道路

通行能力,还减少了安全通行隐患。

明起恢复原线运营的公交线路包括:106路、107路、129路、129-1路、135路、135-1路、603路、620路、621路、621-1路、621-2路、629路、665路、667路、901路、903路、905路、912路、960路和963路。

另外,为规范公交站名,原方庄路站名变更为东寅府,原邱隘大道站名变更为百丈东路邱隘大道口,原后殷北站名变更为市中级人民法院(后殷北),原邱隘青年路站名变更为盛莫路青年路口,原邱隘文卫路站名变更为盛莫路文卫路口。站名变更与盛莫路恢复公交运营一并实施。

宁波植物园明天开园

四大展览等你来“尝鲜”

本报讯 (记者余建文 通讯员王闻语) 宁波植物园明天开园,同时推出四大展览。

植物园1号大门人口的大型植物雕塑“丹顶鹤的故事”,既是迎客“招牌”,也是一项立体花坛。

该植物雕塑作品高8米,宽22米,占地面积400余平方米,作品原址在加拿大蒙特利尔植物园,曾获得2013年国际立体花坛大奖赛金奖及唯一荣誉大奖。该作品以女孩徐秀娟在江苏盐城为救助丹顶鹤而献出

年轻生命的故事为原型。

从9月28日至10月7日,植物园以“爱之丰收季”为主题,推出向日葵田园风景展(至10月16日)和观赏瓜果展。在此期间,还有浙江省第九届插花艺术交流展。

向日葵田园风景展主要集中在四季百花园(品种展示区)、槭树秋香园大草坪和木兰春色园大草坪三大区域,种植有国内外30多个品种,35万株形态、颜色各异的向日葵。

观赏瓜果展位于约700米长的藤蔓园紫藤廊架处,游客可欣赏到40多种形态不同的观赏南瓜以及木香、西番莲、铁线莲、日本多花紫藤等藤本植物。

本届省插花艺术交流展位于兰园,以“春华秋实”为主题,陈列来自全省插花高手的120余件作品,多方位展示“花艺与生活”。

老手艺受欢迎

“没想到磨剪子戗菜刀这个手艺活儿还这么受欢迎……”日前,在江东福明家园社区举办的“先锋e号”便民服务活动现场,为居民磨菜刀、剪刀的志愿者面前排满了等待打磨的生活用具。

(丁安 樊芸波 摄)



奉化一网店虚假宣传被罚3万元

市场监管在行动

本报讯 (殷晓 郭露霞 宣文) 近日,奉化市市场监督管理局对一跑步机电商的虚假宣传行为开出了3万元的罚单。

经调查,该公司成立于2013年12月,是一家从事家用电器、健身器材、机械配件等外贸订单的制造企业。2015年年底,公司注册申请了自主品牌,并在京东商场开设了品牌旗舰店。

执法人员在取证时发现,该旗舰店在产品推介中存在多处虚假宣传。比如:网店首页LOGO

处宣称该公司“专注高端跑步机生产研发24年”;在产品描述中,该公司还宣称自己的产品“连续24年全国跑步机出口销量遥遥领先”。随后,执法人员又在网店内发现了该企业HD多功能彩屏版跑步机的马达功率从1.5马力被夸大为5.0马力;标称的“德国设计师团队巅峰之作”,其实是国内设计师设计的产品。

据初步统计,截至案发,该旗舰店已销售HD跑步机80台、HA跑步机11台,涉案金额35万余元。奉化市市场监督管理局依据《中华人民共和国反不正当竞争法》第九条第一款规定,对其处以3万元罚款。